

1-е Мая. Красн. зд. подиум сценария

Цена 5 к.

ГАЗЕТА
Политотдела
Кузнецкой
МТС

Сталинский р-н,
Зап.-Сиб. края

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1-е МАЯ—БОЕВОЙ СМОТР РЕВОЛЮЦИОННЫХ СИЛ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРОЛЕТАРИАТА ДЕНЬ БОРЬБЫ И ПОБЕДЫ

Сегодня—боевой смотр революционных сил международного пролетариата.

Сегодня рабочие и крестьяне всего мира проверяют свои силы, свою готовность к борьбе против капиталистов и помещиков.

Сегодня пролетариат и крестьянство Советского Союза — ударная бригада мирового пролетариата — подводят итоги борьбы за бесклассовое социалистическое общество, под руководством коммунистической партии и ее вождя т. Сталина.

Сегодня накануне первого мая голодные, усталые, замученные тяжкой работой на капиталистов, помещиков, обездоленные, бесправные пролетариат, беднейшее крестьянство, батрачество всех капиталистических стран готовятся к боевым выступлениям против своих угнетателей.

Готовятся к 1 мая и капиталисты, жандармы, полиция, приводят войска в боевую готовность, чтобы потопить в крови первомайское революционное выступление рабочих и крестьян.

Рабочие капиталистических стран живут в неслыханной нужде, нищете, голоде, разорении. 30—40 миллионов безработных заживо похоронены.

Кризис разорил неимущие слои крестьянства, которые стонут под игом полицейского гнета, тяжелых налогов, под игом эксплуатации капиталистов и помещиков.

Такое положение рабочего класса и крестьянства приводит его к выступлениям против капиталистов и помещиков за советскую власть во всем мире, за диктатуру пролетариата.

Пролетариат и крестьянство социалистической страны радостно встречают день 1 мая, подводят итоги своих побед.

Да здравствует социализм! — такой боевой лозунг первого мая. В нашей стране социалистический уклад уже безраздельно господствует и в городе, где вся промышленность в руках пролетарского государства, и в деревне, где две трети крестьянства работают в колхозах. СССР, победно строящий социализм, показывает всему миру, на что способен рабочий класс, руководимый великой партией Ленина — Сталина, завоевавший власть и установивший свою диктатуру.

Жесточайший кризис уже пятый год потрясает все без исключения капиталистические страны, а СССР стоит непоколебимо, как утес, продолжая свое дело социалистического строительства.

Созданы совершенно новые отрасли промышленности. Построены и пущены в ход тысячи новых предприятий, строящиеся на уровне передовой техники. На пустых прежде местах выросли крупные промышленные центры и новые города.

Все эти изменения, произшедшие в течение последних лет на территории нашей страны, ярко показы-

ют пролетарию и трудающимся всего мира все огромные преимущества советской, социалистической системы.

Эти преимущества видят и ощущают каждый день все новые и новые отряды международного про-

лете-

риата.

День 1 мая — это есть правд-

ник борьбы и побед междунаро-

дного пролетариата.



1-го мая—детский утренник

Колхозницы колхоза „Новая жизнь“ для улучшения питания детей в яслях передали им свои куры. Передовики-колхозницы Максимова А. Е., Рашицкая, Осмальская, Черных. Первого мая будет устроен колхозницами для детей утренник.

ПРОЛЕТАРИАТ ВСЕХ СТРАН БОРЕТСЯ ЗА СВОЮ ВЛАСТЬ

Среди обездоленных, измученных гнетом капитала рабочих и крестьян растет ненависть к угнетателям. „Идея штурма,— говорит тов. Сталин на XVII партсъезде,— зреет в сознании масс“. Каждый день приносит нам новые сообщения о революционных выступлениях рабоче-крестьянских масс в капиталистических странах.

землю, большими массами вступает в Красную армию, посыпает своих лучших сынов, организует партизанские отряды, чтобы бороться с капиталистами, желающими уничтожить советскую власть.

Борьба рабочих в Австрии

В Австрии в начале этого года вспыхнула вооруженная борьба австрийского пролетариата против

богачей провели всеобщую стачку против наступления фашистов. Стачка охватила всю страну. На улицах Парижа рабочие строили баррикады; выступали против капиталистов. Но рабочие не были сплочены для того, чтобы окончательно покончить с капиталистами и взять власть в свои руки. Капиталисты еще раз после Парижа



В Испании уже несколько лет подряд не утихает революционная борьба рабочих и крестьян за то, чтобы свергнуть капиталистов, помешавших и взять власть в свои руки.

Революция в Китае

В Китае значительная часть страны находится в руках китайских советов. Советы и Красная армия Китая с успехом отразили пять походов капиталистов, желавших восстановить свою власть. Сейчас они с таким же успехом отбивают еще стойкий поход капиталистов на молодую советскую республику. Китайским генералам и помогающим им капиталистам не удается и не удается справиться с советами и Красной армией, потому что советы и Красная армия пользуются горячей любовью и полной поддержкой трудящихся всего Китая.

Китайскими советами руководит коммунистическая партия, которая наделила крестьян землей. Крестьянство, чтобы удержать полученную

фашизма, которая продолжалась пять дней и в которой австрийские рабочие проявили чудеса героизма. Фашисты в Австрии были бы разбиты, если австрийский рабочий класс не был расколот предательской политикой австрийских социал-демократов, т.е. помощников капиталистов.

Социал-демократы удерживали рабочих от наступления на буржуазию, предали их. А тем временем буржуазия снянула воиско, артиллерию, свои буржуазные отряды фашистов и с неслыханной жестокостью обрушилась на рабочих. Пролетариат Австрии на своем желом опыте убедился, что социал-демократы—верный оплот фашистов. Быстро растет в Австрии влияние коммунистов, которые в дни кровавой бойни героически дрались вместе с рабочими и во главе рабочих.

Революционное движение во Франции, Англии

Во Франции совсем недавно ра-

бочими коммуны подавили выступление рабочих.

Не прекращаются революционные демонстрации на улицах капиталистических городов всех стран. Безработные устраивают голодные походы в капиталистические столицы с требованием хлеба и работы.

Все это революционное движение пролетариата всех стран еще раз нам говорит, что настанет момент, когда пролетариат победит во всем мире и установит свою власть—рабочих и крестьян.

Отв. редактор З. Смирнов.

Город № 574. Тип. Кузнецкстроя